
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
відділу комунікацій з громадськістю Кропивницької міської ради 

про проведення електронної консультації з громадськістю  
щодо заходів в межах Програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства в місті Кропивницькому на 2023-2028 роки “Діалог” 
 

Питання, винесене на обговорення: збір пропозицій до заходів в межах 

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в місті 

Кропивницькому на 2023-2028 роки “Діалог” 
Програма за посиланням 
http://kr-rada.gov.ua/uploads/documents/27042-rish_3125_14-02-2020.pdf.  
 
Мета проведення опитування: планування заходів на 2023-2028 роки                   
у межах Програми сприяння розвитку громадянського суспільства "Діалог" 
та обчислення їх кошторису. 
 
Соціальні групи населення та заінтересовані сторони: інститути 
громадянського суспільства, чия діяльність спрямована на розбудову 
громадянського суспільства, організації національно-патріотичного 

спрямування, учасників ООС/АТО, волонтерські організації, національно-
культурні товариства, Громадська рада при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради. 
 
Можливі наслідки для різних соціальних груп населення та 
заінтересованих сторін: розробка проєкту Програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства в місті Кропивницькому на 2023-2028 роки 

“Діалог”. 
 
Способи забезпечення участі в обговоренні: електронна консультація                  
на платформі E-Dem за посиланням: https://consult.e-dem.ua/consultations/437.  
 
Опитування проводиться з 05 по 19 серпня 2022 року. 
 
Контактна особа: Горбенко Оксана Анатоліївна, тел. 35 83 73, Кропивницька 

міська рада, відділ комунікацій з громадськістю, електронна скринька                 
для подання пропозицій в режимі електронного листування: vvp@krmr.gov.ua.  
 
Оприлюднення результатів опитування: 23 серпня 2022 року. 
 
Просимо пропозиції надавати із зазначенням імені та прізвища, назви 

громадської організації, яку представляєте, контактних даних та 

конкретних пропозицій щодо заходів із кошторисом витрат. 
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